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PROSECUZIONE 

 
VERBALE N. 114 

 

COMUNE DI PALERMO 
 

I° CIRCOSCRIZIONE 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 18 SETTEMBRE 2020 

* * * * * * 

L’anno duemilaventi, il giorno diciotto del mese di settembre si è adunato IN SEDUTA DI 

PROSECUZIONE DEL GIORNO 17/09/2020, giusto avviso del Presidente Prot. n. 185/SCIRC.1 

del 01/09/2020, il Consiglio della I Circoscrizione in modalità videoconferenza - mediante 

collegamento telematico “a distanza” - resta inteso che il luogo della riunione è da intendersi, 

convenzionalmente, presso i locali della I Circoscrizione siti in Piazza Giulio Cesare n. 52.  

La pubblicità della seduta verrà garantita dalla registrazione della stessa e dalla sua pubblicazione, 

ad opera del webmaster, sul canale youtube:  

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1 

Presiede il Vice-Presidente della Prima Circoscrizione Nicolao Antonio. 

Assiste in qualità di Segretario il Dott. Marco Conigliaro, Esperto Amministrativo del Settore 

Partecipazione Istituzionale, è presente il Coll. Prof. Amm.vo Sig. Rocco Salvatore della 1° 

Circoscrizione. 

Alle ore 09,40 il Segretario procede all’appello nominale, sono presenti: 

1) Nicolao Antonio (Presidente f.f.); 

2) Imperiale Salvatore (Consigliere); 

3) Tramuto Francesco (Consigliere); 

4) Valenti Antonino (Consigliere). 

Il totale dei presenti è pari a quattro. 

Alle ore 9.41 entra il Cons. Randazzo. 

Vista la presenza del numero legale, il Presidente f.f. dichiara aperta la seduta e nomina scrutatori i 

Conss. Imperiale, Randazzo e Tramuto. Alle ore 9.42 l’aula approva per appello nominale 

all’unanimità dei presenti (sette). 

Nicolao (Presidente f.f.): si assenterà per una trentina di minuti e passa la Presidenza alla Cons. 

Pitarresi. 

La Cons. Vetrano entra alle ore 9.46. 
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Pitarresi (Presidente f.f.): chiede di procedere alla lettura del prossimo verbale da approvare 

ovvero il n. 111 del 15 settembre 2020. Il Segretario ne dà lettura con la correzione richiesta dalla 

Cons. Pitarresi. Alle ore 9.55 l’aula approva all’unanimità dei presenti il verbale n. 111 nel testo 

letto (sette). Chiede di passare alla lettura del prossimo verbale da approvare ovvero il n. 112 del 

16/09/2020. Il Segretario ne dà lettura. Alle ore 10.04 l’aula approva il verbale 112 all’unanimità 

dei presenti (sette). Lascia spazio ai Consiglieri per eventuali comunicazioni. In assenza di 

comunicazioni si procede con la prossima mozione all’o.d.g. ovvero la n. 18 presentata dal 

Consigliere Sorci: “Divieto di sosta e fermata in Salita Castellana lato via Maqueda”. 

Sorci (Consiglieri): illustra la mozione all’aula. 

In assenza di interventi il Presidente f.f. pone in votazione per appello nominale la mozione n. 18 la 

quale alle ore 10.12 è approvata dall’unanimità dei presenti (sette). 

Alle ore 10.13 esce il Cons. Imperiale. Alle ore 10.14 esce il Cons. Sorci. 

Alle ore 10.14 si procede alla sostituzione dello scrutatore Cons. Imperiale uscente, con la Cons. 

Vetrano, approvato dall’aula per appello nominale all’unanimità dei presenti (cinque). 

Si passa alla mozione successiva in ordine cronologico la n. 20 presentata dalla Consigliera 

Vetrano: “Pulizia strada di via Matteo Bonello”. 

Vetrano (Consigliere): ne dà lettura ed illustra all’aula la mozione. 

Pitarresi (Presidente f.f.): condivide la mozione, la strada deve essere attenzionata dai servizi. 

Valenti (Consigliere): condivide la mozione, la strada è molto transitata e deve essere pulita. 

Randazzo (Consigliere): condivide la mozione. 

Terminati gli interventi, alle ore 10.22 la mozione n. 20 è posta in votazione per appello nominale 

ed approvata dall’aula all’unanimità dei presenti (cinque). 

Alle ore 10.23 esce il Cons. Randazzo. 

Alle ore 10.23 entra il Vice-Presidente Nicolao ed assume i lavori d’aula ringraziando la Cons. 

Pitarresi per la sostituzione. 

Sostituisce lo scrutatore Cons. Randazzo uscente con la Cons. Pitarresi, l’aula alle ore 10.25 

approva all’unanimità dei presenti (quattro) la sostituzione dello scrutatore. 

Si passa alla prossima mozione all’ordine del giorno la n. 21 presentata dalla Consigliera Pitarresi: 

“Intervento di diserbo in via Lungarini”. Il Coll. Prof. Amm.vo Rocco ne dà lettura. 

Pitarresi (Consigliere): illustra la mozione all’aula evidenziando che i luoghi sono ancora pieni di 

sterpaglie. 

In assenza di ulteriori interventi pone in votazione per appello nominale la mozione n. 21 ed 

approvata dall’aula all’unanimità dei presenti (quattro).  

Alle ore 10.28 esce il Cons. Tramuto. 
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Alle ore 10.28 il Presidente f.f. chiude definitivamente i lavori d’aula. 

            IL SEGRETARIO            IL PRESIDENTE F.F. 
Dott. Marco Conigliaro               Nicolao Antonio  

 

 

 

                                                                                                                  La Consigliera 

                                                                                                                  Pitarresi Maria 
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